



REPUBLIKA HRVATSKA – REPUBBLICA DI CROAZIA  
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA  
GRAD BUJE – CITTA' DI BUIE



Upravni odjel za komunalne djelatnosti

Klasa:363-01/19-01/02  
Urbroj:2105/01-05/01-3  
Buje, 27.03.2019.

**PREDMET: Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja Odluke o komunalnom redu**

Grad Buje-Buie je temeljem odredbi Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13 i 85/15) proveo savjetovanje s javnošću u postupku donošenja Odluke o komunalnom redu. Početak savjetovanja je bio 25. 02. 2019. a završetak 25. 03. 2019. Prijedlozi i mišljenja na nacrt mogli su se podnositi putem obrasca. U otvorenom roku zaprimljen je dana 22.03.2019. jedan prijedlog kako sljede:

Podnositelj prijedloga i mišljenja : Josip Pejić, klub Vjećnika SDP

Kategorija korisnika koje podnositelj predstavlja (građani, udruge, poduzetnici, itd.): SDP Buje

Načelni prijedlozi i mišljenje na nacrt akta ili dokumenta:

1. Tende, suncobrani i slično u gradu – definiranje boja: zelena, bijela i crna ( ili pak kombinacije tih boja ) kao službene boje za tende, suncobrane i slično radi usklađivanja i stvaranja vizualnog identiteta grada Buje.
2. Dronovi-dodavanje stavke dronovi,te usklađivanje sa zakonom, te zabrana uporabe dronova u privatne svrhe, osim pravnim osobama uz dopuštenje gradskih službi i najavu snimanja. Naime uporaba dronova u privatne svrhe može imati kao posljedicu : izazivanja šteta i ozljeđivanja, povreda privatnosti, sigurnosnih aspekata radi uporabe dronova u druge svrhe.
3. Buka- ograničavanje uporabe plinskih topova za rastjerivanje ptica i divljači, odnosno definiranja najmanje udaljenosti od naselja te glasnoće samih plinskih topova.

Vezano za dostavljene prijedloge navodi se sljedeće:

1. Zakonom o komunalnom gospodarstvu propisano je da se odlukom o komunalnom redu određuju između ostalog i uvjeti za postavljanje tendi, reklama, plakata, spomen-ploča na građevinama i druge urbane opreme te klimatizacijskih uređaja, dimovodnih, zajedničkih antenskih sustava i drugih uređaja na tim zgradama koji se prema posebnim propisima grade bez građevinske dozvole i glavnog projekta. Prema zakonskim odredbama komunalni red se može uređivati sa više odluka. Grad Buje-Buie je u postupku pripreme izrade takvog akta.
2. Uporaba bespilotnih letjelica - dronova propisana je Pravilnikom o sustavima bespilotnih zrakoplova NN 104/2018, kojim se detaljno propisuje korištenje takvih letjelica vođenih na daljinu. Smatramo da se Odlukom o komunalnom redu ne mogu propisivati uvjeti niti njihova zabrana.
3. Zakonom o komunalnom gospodarstvu ne propisuje se da se Odlukom o komunalnom propisuje buka pa niti korištenje plinskih topova u poljoprivredne svrhe. Reguliranje buke određeno je Pravilnikom o najvećim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi borave NN 145/2004. Smatramo da je za tu tematiku potrebno donijeti poseban Pravilnik u izradi kojeg treba uključiti Odbor za poljoprivredu.

